



OZNANILA

ŽUPNIJE GALICIJA

17. december 2023

NEDELJA	TRETJA ADVENTNA
17.12.	7.00 za farane 8.30 na Pernovem za +Anico Šuper 10.00 za +Štefko Krajnc, obl. 16.00 JUBILEJNI KONCERT OB 25-LETNICI DELOVANJA MEŠANEGA CERKVENEGA PEVSKEGA ZBORA GALICIJA
Ponedeljek	Gacijan
18.12.	18.00 za +Štefana Vovk
Torek	Urban
19.12.	18.00 za +Džura Sabadžija, obl.
Sreda	Evgen
20.12.	18.00 za +Martina in Ivana Golavšek ter r. Ožbelakove
Četrtek	Peter Kanizij
21.12.	18.00 za +Marto Vengust, osmina za + Zorana Vengust, 30. dan
Petek	Frančiška Cabrini
22.12.	18.00 za + Romana in Jožico Vipavc
Sobota	Janez Kancij
23.12.	08.00 za +Ludvika Rehar
NEDELJA	ČETRТА ADVENTNA
24.12.	7.00 za farane 8.30 na Pernovem za +Milana Veber 10.00 za +Pepco Tepeš, obl.

TRETJA ADVENTNA NEDELJA



EVANGELIJ

Sredi med vami stoji, a vi ga ne poznate

Iz svetega evangelija po Janezu

Bil je človek, ki ga je poslal Bog; ime mu je bilo Janez. Prišel je zaradi pričevanja, da bi namreč pričeval o luči, da bi po njem vsi sprejeli vero. Ni bil on luč, ampak pričeval naj bi o luči.

To pa je Janezovo pričevanje: Ko so Judje poslali k njemu iz Jeruzalema duhovnike in levite, da so ga vprašali: »Kdo si ti?«, je priznal in ni tajil. Priznal je: »Jaz nisem mesija.« »Kaj torej? Si mar Elija?« so ga vprašali. »Ne, tudi to nisem,« jim je rekel. »Ali si prerok?« »Ne,« je odgovoril. Rekli so torej: »Kdo si, da bomo mogli odgovoriti tistim, ki so nas poslali. Kaj praviš sam o sebi?« Dejal je: »Jaz sem glas vpijočega v puščavi: zravajte Gospodovo pot, kakor je rekel prerok Izaíja.«

Odposlanci so bili iz vrst farizejev. Vprašali so ga in mu rekli: »Kaj torej krščuješ, če nisi ne mesija ne Elija ne prerok?« Janez jim je odgovoril: »Jaz krščujem z vodo, med vami pa stoji on, ki ga ne poznate, tisti, ki pride za menoj, in jaz nisem vreden, da bi mu odvezal jermen na sandali.«

To se je zgodilo v Betaniji, onkraj Jordana, kjer je Janez krščeval.

VESELITE SE



Ali se lahko veselimo v okoliščinah, ki so nam nenaklonjene, ki ne vlivajo optimizma, ampak prej tesnobo in strah. Ali se v teh časih sploh lahko veselimo tako, da bo to veselje pristno? Pomembno je, da povabilu k veselju damo pravo vsebino. Navadno si veselje predstavljamo kot čas brez skrbi, kot čas, v katerem uresničujemo svoje načrte, ko so nam ljudje naklonjeni in je vse v našem življenju in okoli

njega na pravem mestu. Naše razumevanje veselja je večinoma ujeta v dožemanje veselja kot stanja prijetne vznemirjenosti, ki se izraža v smehu, petju in živahnosti.

Ne, ne gre za takšno veselje. Tega veselja je veliko navzven, in ko ga navzven ni več, ga sploh ni več.

Naša naloga je, da v veselju pričujemo o luči. Kako pomembno je to v našem času! To pa predvsem zato, ker je svet kot celota postal praktično kakor izvoljeno ljudstvo v izgnanstvu. Koliko je strtih v srcu, koliko je revežev vseh vrst, koliko je ujetih, koliko zaprtih vase, v svojo sebičnost, v svojo vzvišeno skupino! Kdo bo oznanjal blagovest, obvezoval srca, kdo bo oznanjal prostost in osvoboditev? Tisti, ki se bo pustil odeti z oblačilom odrešenja in z ogrinjalom pravičnosti. Tisti, ki bo pustil, da ga Jezus, ki tudi v letošnjem božiču prihaja na naš svet, objame in prevzame; ki bo pustil, da mu ta Božja luč presveti življenje, da bo mogel luč nositi drugim: ubogim, strtim, ujetim.

Naj tretja sveča adventnega venca razkrije resnico o nas samih, da bomo v ponižni iskrenosti sprejeli Jezusa, ki prihaja, in tako kakor Janez Krstnik postali tisti, ki mu bodo pripravljali prihod v jaslice svojih src, svojih družin in celotne družbe.

In še eno sporočilo je pomembno: Gospod je tisti, ki prihaja k nam. A če naše poti niso usmerjene k njemu, nikoli ne bo prišel.

Potrudimo se za pristno veselje in pričevanje o Luči, ki prihaja. Le tako bo lahko Gospod resnično prišel v naše jasli.

Po: S. Zore

Šolarji ste se pri verouku dogovorili, da boste jutri začeli **božično devetdnevnico** kot pripravo na božični praznik (po datumu se je začela že včeraj). To ni obveznost, ampak je znamenje vaše dobre volje in želje, da bi čim lepše praznovali praznik Jezusovega rojstva. In kako bo to potekalo? Čisto preprosto boste pri sveti maši, vzeli tam pripravljeno slamico in jo dali v majhne jasli (v znamenje svoje navzočnosti). Lepo vabljeni tudi starši.

V tem tednu bodo zato svete maše v cerkvi.

Na praznik svetega Štefana, 26. decembra, bodo po 10. maši pod kozolcem priredili **»žive jaslice«**.

Verouk boste otroci začeli v sredo in četrtek, 10. in 11. januarja.

V cerkvi so na razpolago **voščilnice** s kuvertami – za božične in novoletne praznike. Lahko jih vzamete zastonj ali pustite kak prostovoljni dar.

POJASNILO GLEDE SPREJEMANJA NAROČIL ZA SVETE MAŠE

Vsak duhovnik mora imeti posebno knjigo, kamor vpisuje vsa naročila za maše. Te maše morajo biti za gotovo opravljene. Če duhovnik, ki je naročila za maše sprejel, težko zbolí ali nenadoma umre, mora te maše opraviti katerikoli drug duhovnik. Seveda mora biti za te maše na razpolago tudi denar darovalcev, ki ga mora imeti tisti, ki je maše sprejel, na razpolago na posebnem računu.

To ni nič novega, vedno je tako bilo. Moram pa pojasniti, da ne smem več sprejemati naročil za maše brez plačila ob naročilu. Na tak način je zagotovljeno, da bodo vse maše opravljene, četudi se zgodi, da jaz ne bom mogel več maševati.

Gotovo to razumete in vas vabim, da še naprej radi naročate svete maše po vaših namenih.